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N') tlva 23 cartes.v ffi&&ffi

I Chaque robot reçoit le même nombre de cartes

possible dans la pioche. Complète chaque case.
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ll doit rester le moins de cartes

Chaque robot aura :

5 cartes.

llreste:3cartes.

Chaque robot aura :

20 cartes.

llreste: 0_carte(s).
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N') tl v a '17 cartes.
Nz tuffiffi
§,: :ï;':: ffi&&ffifu l"-"'-r"*

Attention : le reste
ne doit pas être plus

2 Complète les égalités

Tu peux utiliser
tes tables de

multiplication !

45 = 9x

72 = 8x

35 = 5x

grand que le diviseur !

49=(9x 5 )+

73=(Bx9)+

36=(5x 7 )+

Chaque robot aura :

5 cartes.

llreste: 2 carte(s).
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'l%* l* *,t^"^-r'r,,1^ y*y Dare F**.f^,

Chaque robot reçoit le même nombre de cartes. lldoit rester le moins de cartes

possible dans la pioche. Complète chaque case.

('.r ll ya 45 cartes.
§/ ffi&

Chaque robot aura :

7 cartes.

llreste: 1 carte(s).=( 2 x 7 ) + I

§'; tl v a 26 cartes.§\Ç/V ffituffi
Chaque robot aura :

_ B cartes.

ll reste: 2 carte(s).-( I x B )+ 2

§,;:ï;':l ffi&&ffi
Chaque robot aura :

q cartes.

ll reste : '1 carte(s).

<-l---- Chaque robot aura :

\§; 
;"' ^on,:':" ffi&&ffifuffi , res,e:,' .:ï.:l

Attention : Ie reste
ne doit pas être plus

grand que le diviseur !

Complète Ies égalrté

45 = 9x 5

32 = Bx 4
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36 = (Bx
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95 = ( 9 x'10) +

78=(9x B )+

87 = (8x 10 )+
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